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Les J.O des maths 
 

 

L’épreuve du jour : 

Pose et calcule : 239 + 79 + 414                     (2 points) 

 

Pose et calcule : 765 + 5 546 + 1672                (2 points) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Recompose les nombres :                       (3 points) 

 

 

 

a- (3 x 1000) + (5x100) + (3x10) + 8 = 

 

 

b- 4 + (6x100) + (5x1000) = 

 

 

c- (8x10) + (5x100) + 1 + (8x1000) = 
 
 
 
 
 

Recompose les nombres :                       (3 points) 

 

 

 

d- (54x1000) + (4x100) + 56 = 

 

 

e- (564x1000) + 98 + (7x100) = 

 

 

f- 86 + (605 x 1000) + (3x100) = 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Encadre à la centaine près :                  (2 points) 

 

 

a- 346 

 

b- 899 
 

Encadre à l’unité de mille près :                  (2 points) 

 

 

c- 5635 

 

d- 25699 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Calcule sans poser :                       (3 points) 

 

a- 80 – 9 = 

 

b- 48 – 15 = 

 

c- 926 – 98 = 
 

Calcule sans poser :                       (3 points) 

 

d- 145 – 21 =  

 

e- 562 – 19 = 

 

f- 476 – 29 =  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Range dans l’ordre décroissant :                 (2 points) 
 
 

14 802 – 14 283 – 14 823 – 14 832 – 14 382 – 14 830 –  

14 803 – 14 328 

Range dans l’ordre décroissant :                 (2 points) 

 

4 500 200 – 45 002 000 – 405 200 000 – 

45 200 000 – 4 200 500 – 54 000 200 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Depuis combien de temps existe cette invention ? 

(2 points) 
 
 

 

Depuis combien de temps existent ces inventions ? 

 (2 points) 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Encadre à l’unité de mille près :                  (4 points) 

 

a- 13450 

b- 26500 

c- 15678 

d- 44100 
 
 

Encadre à la centaine de mille près :           (4 points) 

 

a- 423 540 

b- 5 300 940  

c- 2 498 250 

d- 1 540 860 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pose et calcule : 327 x 8                         (2 points) 
 

Pose et calcule : 5840 x 8                         (2 points) 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  


